

Od Tamerlána po Hitlera aneb kdo nutí lidi válčit

Od století k století, od tisíciletí k tisíciletí se svět otrásá válkami a boji. Co všechno si lidé na malé zeměkouli v měřítku vesmíru nemohou mezi sebou rozdělit? Kdo vyprovokoval zánik Atlantidy ve velké válce? Odkud se vynořily milionové hordy kočovníků, pustošící starověké státy? Proti komu bojovali ruští vojáci na Kulikově poli a v Kurském oblouku Velké vlastenecké války?

Možná je spousta věcí, které historie opomíjí...?

Odkud se vzal Tamerlán a jak se z obyčejného seržanta německé armády za první světové války stal krvavý diktátor? Kdo řídil Hitlerovy armády a jaká tajemství skrýval spolek Ahnenerbe? Kde se ztrácejí stopy Nového Švábska a proč byl zorganizován holocaust? Kdo potřeboval války a revoluce, a kdo je potřebuje nyní? Kdo tlačí lidi k extremismu, proč se objevil terorismus?



Možná to všechno jsou články jednoho řetězu...? Pro lidi je jednodušší myslet si, že války spolu nesouvisejí, že jsou odděleny epochami, ale co když existují nějakí režiséři, kteří neustále tlačí lidi k vzájemnému vyhlazování... Zdá se to jako fikce, které téměř nikdo neuvěří? Jistě, vždyť „zdravý rozum“ nám říká něco úplně jiného, něco, co jsme zvyklí slyšet. Nu a co když je tento „zdravý rozum“ také kultivován nějakými silami...? Nu, tomu přece nebudeme věřit. Jak je možné, že nás někdo ovládá? Na tuto psychologii spoléhají režiséři, pro většinu z nás neviditelní.

Ale kde tedy je, Nové Švábsko? S kým přišla americká armáda po druhé světové válce do styku v Roswellu i jinde, a proč zatajila mnohé technické vymoženosti nacistů? Záhada je, bohužel, stále mnoho a prozatím jsou většinou utajované. A proč? Znamená to, že historie pokračuje a někdo si její odhalení velmi nepřeje, protože pokračuje ve vytváření svých „skutků“.

Ale tak jako tak, informace nelze zcela skrýt. Dnes by se chtělo odpovědět na spoustu otázek položených na začátku. A pomůže v tom metoda vědomého snění. Mnozí ji samozřejmě nepovažují za důvěryhodnou a vše, co zde bude napsáno, budou brát jako fantazii a pohádku. Ale budiž, jak bylo řečeno ve snu: „každá informace vynesena na světlo přinese ovoce, a nezáleží na tom, jak byla přijata, a věřte si jí, nebo ne...“

Takže hezky popořádku....

Temně modrou oblohu prosvětliil úsvit duhové záře. V jeho fialovorůžovém světle spočívá tisíciletý led. Všude, kam oko dohlédne, je ledová poušť a pichlavý vítr zvedá sněhové víry nad ostrými vrcholky ledových návrší. „*Tohle je Arktida, severní pól,*“ naznačil vnitřní hlas. Skrz chvějící se záři probleskují vzdálené hvězdy. A teď nejjasnější z nich začala pulzovat. „*To je Polárka,*“ opět pronesl vnitřní hlas.

Hle, je stále jasnější a jasnější a záře je blíž a blíž. A teď už kolem jen duhové záblesky... Všechno se kolem hvězdy zatočilo a... zmizelo. Ledová poušť zmizela, ale na jejím místě se ukázala rozkvetlá zelená země. A jasné Slunce ozářilo třpytivý krystal velké hory. Tato hora se královsky tyčila nad zelenými kopci a údolími, a z jejího vrcholu vyzařovalo duhové světlo.

Neslo mě to nad údolími, a hora se začala stále více přibližovat. „*Hyperborea, hora Méru,*“ problesklo vědomím.

A tu se uprostřed duhové záře objevila mohutná postava. „*Svarog,*“ opět mi někdo napověděl. Oči mu zářily modrým plamenem, a z vyholené hlavy mu visel na stranu zlatý pramen vlasů. Dlouhý zlatý knír se mu třepotal ve větru, ale vítr nebyl vnímatelný. Jeho postavu zakrývalo bílý oděv s živě se pohybujícími ornamenty.

Mávl rukou a v ní se objevila otáčející se koule. Tady, přímo přede mnou, už se otáčí v jeho obrovské dlani. V kouli se míhaly tisíce obrazů jako záběry nějakého filmu.

„*Přišli jsme sem z různých míst,*“ uslyšela jsem najednou ve svém nitru hutný a hlasitý Svarogův hlas. „*Krišna a Višna přišli ze země, jejímž sluncem je Sirius. Já a Veles jsme přišli z jiné země. Tamním sluncem je zdejší Polární hvězda.*“

Mnoho z nás přišlo odevšad, a byla bitva veliká o tuto Zemi. Síly temnoty byly svrženy a krystaly je spoutaly. Ale potom se na obloze objevila podivná hvězda, jakoby s křídly. A noví příchozí tvrdili, že nám přišli na pomoc úplně se zbavit černých kamenů a jejich zplozenců, které jsme pomocí krystalů zajali uvnitř Země. Obrátili jsme se pro poznání k blízkozemním sférám (informačnímu poli Země), ale ty mlčely, a potom přišlo poznání, že příchozí mluví pravdu. Bohužel, tehdy jsme nevěděli o podvodu ani o tom, že příchozí zkreslili sféry poznání.

A přišli tito příchozí a nazvali se Nifilim, a svou domovinu - hvězdu - Nibiru, a tvrdili, že jsou Anunnaki, což znamená vyvolení, v jejich jazyce, pro boj proti zlu. A přivedli ještě jednu zemi (planetu) a umístili ji za Slunce a sestoupili sem do hor, kterým nyní říkáte Tibet, a usedli na horu Kailás.

Teprve později jsme si uvědomili velký podvod, ale nemohli jsme nic dělat, vždyť oni ovládli krystal Země na Kailásu a jakýkoli jejich pohyb tam mohl způsobit pád Země a srážku s ostatními zeměmi Slunce. My jsme drželi světlé linie a oni v podzemích pěstovali temné síly. Podařilo se nám získat zpět polovinu Kailásu, ale jeho severní polovina zůstávala v jejich moci. Ve válce o Kailás Nifilimové otočili krystalem a my jsme se ocitli v jiném prostoru a Země nám zmizela zpod nohou. To bylo první rozvrstvení zemských sfér na různé světy. Ocitli jsme se v jiné dimenzi, jak byste řekli. A čas se všude pokazil. O tom všem ti vyprávěl Dagda z hvězd souhvězdí, kterému říkáte Kassiopea (viz téma: Kdo změnil minulost a budoucnost?) a kterého Keltové uctívali jako boha.

Jsem spíše válečník než politik a chci mluvit o tom, jak se Nifilim-Anunnakiové začali vyhýbat přímým válkám s námi, ale začali vyvolávat války lidí mezi sebou.

Obsadili polovinu Kailásu, zemi za Sluncem, kterou u vás nazývají Gloria, a do země implantovali své zlaté vejce s převráceným světem, v němž provádějí své pokusy, jak byste řekli (viz téma: Jaký svět byl stvořen za sedm dní?).

Po ztěžknutí světa Země mnozí z nás nemohli zůstat v hustém světě vzniklého trojrozměrného světa a byli vrženi do čtyř- a pětirozměrného. Anunnaki-Nifilim hrozili, že s pomocí krystalu Kailásu vrhnou na Zemi Měsíc, který nedávno, samozřejmě podle naší doby a ne podle vaší, připutoval k Zemi s předky Atlantů. Proto začalo velké Sezení. Občas je přerušeno, když Nifilim-Anunnaki začnou aktivně zasahovat.

Takže, po válce mezi Atlanty a Hyperborejci, kterou rozpoutali Anunnakiové, se nám přesto podařilo zabránit jim v úplné kolonizaci vaší Země. Ale, bohužel, k potopě přece jen došlo, a Hyperborea, naše země, už byla zcela vyhozena ze 3D do 4D a 5D.

Nyní se nazývá Bělovodí u potomků Hyperborejců, kteří zůstali ve třetí dimenzi, u vás, Slovanů. Nebo se také nazývá Šambala, jelikož je spojena se zemí lemurijských učitelů Východu.

Odtud vám i nadále pomáháme, ale nyní tak můžeme činit pouze radou a pomoct při pěstování duchovní síly ve vás, neboť ta z vás dělá bojovníky světla.

Anunnaki-Nifilim sami přenesli bitevní pole do řad lidí. Učinili z nich svou zbraň a z válek čerpají energii pro svou existenci.

Ne takovými však byly bojovníci Svargy, ti, jež v sobě pěstovali duchovní sílu. Nemohli je přemoci poslové-zbraně-nástroje Anunnakiů.

Starověcí Svarožiči dlouho drželi pod kontrolou země budoucí Rusi a noha posluš Anunnaki tam nevkročila. Dokud nepřišel Ódin - temný bojovník antisvěta vytvořený z antiducha v anunnakijských laboratořích, jak byste řekli.

Ódin, který se stal pro Vikingy bohem, z nich udělal nástroje Anunnaki a nasměroval je ničit národy. Jeho poslové začali jako první vytlačovat bojovníky Svargy (Slovany) a vyhánět je z jejich zemí. Ale skuteční bojovníci světla se začali vtělovat i do těl napůl Slovanů-napůl Skandinávců a stali se Rusiči - knížetem Olegem a Svjatoslavem.

Nemohu tvrdit, že Rus byla jediným cílem Anunnaki. Vždyť právě oni vytvořili druhou potopu a přitom vytvořili svůj vyvolený národ židovský. Tento národ vypustili do všech stran. Samotné Židy však nikdy nešetřili. Vždy je všude pronásledovali a ponižovali. To byl plán Anunnaki, vždyť ponižování, ale ve svém vědomí vyvolení, vždy dosáhnou vrcholu a přitom zůstanou ve stínu.

S pomocí ,vyvoleného národa' Anunnakiové podkopali staroegyptské království. Mnoho úkolů Anunnakiů plnil a plní tento národ.

Ale už v dávných dobách si Anunnaki uvědomili, že jejich nástrojem se může stát každý z vás, pokud mu řeknou, že je vyvolený. S tím počítali i staří Římané a Germáni. A války nikdy nekončily.

Když nebylo dost obyvatel na války, začali Anunnaki vytvářet efemérní bojovníky. Ano, ano - ne skutečné. Odkud myslíte, že se vzaly ty nespočetné hordy divokých kočovníků? Polovina z nich byli přeludy, ale tak obratné přeludy, že s nimi skuteční válečníci měli problém se vypořádat. Přečtěte si vaše legendy. Když válečník usekl jednu hlavu a na jejím místě vyrostly dvě. A tak se počet nepřátelských bojovníků na poli zdvojnásobil. Proto byla Rus pod nadvládou Mongolo-Tatarů.

Totéž platilo pro armádu Tamerlána. Jeho hordy se také skládaly z umělých bojovníků z laboratoří Anunnaki. Takoví bojovníci přicházeli v mračnech vyvolávající hrůzu, přičemž to nebyly pouze chiméry, ale skutečně bojovali a zabíjeli, a pokud byli zabiti, jejich těla po několika hodinách zmizela. Takoví byli i krutí Vikingové ze severu, které vedl Ódinův duch.

A Tamerlán není nikdo jiný než nové vtělení Ódina. Nástroje Anunnaki opět prolévali krev dodávající energii pánům.

A když byla otevřena Tamerlánova hrobka, temný duch se vší svou mocí vstoupil do Adolfa Hitlera - horlivého obdivovatele starověkého Ódina. A opět se nereálné války a nereálná technika hitlerovců na čas staly skutečností v Kurském oblouku. A opět museli ruští vojáci bojovat s chimérami Nifilim-Anunnaki. A opět zvítězili.

Toliko každá doba má svou historii a své prostředky. Na konci vašeho devatenáctého století si Anunnaki-Nifilim z planety Gloria zřídili další ze svých základen, jak říkáte, na Zemi. Založili ji pod tlustým ledem Antarktidy a udělali z ní se svými poddanými vstup do prastarého zlatého vejce vnitřní Země. Byli to právě

zástupci Nifilim z Glorie, kteří navázali kontakt s Hitlerem a rovněž mu sdělili jeho vyvolenost a vyvolenost jeho země. Právě v Antarktidě se nacházelo samotné Nové Švábsko - či spíše základna Nifilim-Anunnaki.“

A tu se koule ve Svarogově ruce zableskla a objevily se v ní šedé koridory osvětlené lampami věčného světla. V nějakých podivných místnostech byly umístěny obrovské zkumavky a baňky, v nichž se to hemžilo ošklivými zrůdami. Byli tam také lidé s kovovými výrazy a kovovými hlasy v nacistických uniformách z druhé světové války. Podivné turbíny vháněly vzduch do lesklých trubek a ohyzdné vagóny se po kolejích vydávaly někam do hlubin.

„Tohle je samotné Nové Švábsko,“ ozval se znovu Svarogův hlas. „Sem se snažil dostat Hitler s Evou Braunovou a předstíral sebevraždu. Podařilo se mu tehdy dosáhnout břehů Argentiny. Ale světlym silám se podařilo něco jiného. Přece jen vyhnaly temného ducha Ódina z jeho těla a Adolf se zbláznil a do Nového Švábska se nikdy nedostal.

Když si Nifilim-Anunnaki nebo Nibiruánci (jejich domovinou byla Nibiru) uvědomili, že plán s Hitlerem selhal, vsadili na jinou zemi - USA.

To je důvod, proč se mnoho nacistických vývojů a jejich vědci, v nichž byli částečně usídleni Nibiruánci, ocitli v Americe. Proto Nifilim-Anunnaki vešli do přímého kontaktu s Američany, ale to vše bylo okamžitě utajeno. Nyní vám, myslím, bude jasné, proč najednou USA začaly diktovat světu svou vůli. USA jsou však pouze vnější maskou pozemského řízení Nibiruánců.

Nibiruánci svůj ‚vyvolený‘ národ neopouštějí, přestože ho záměrně podrobili hitlerovskému holocaustu. Tímto způsobem ho očistili a nic víc, ať už to zní jakkoli cynicky. To je jejich podstata, podstata Nibiruánců-Nifilim-Anunnaki. Nejvíce očištění ‚vyvolení‘ jsou v lóžích a tajných organizacích a myslí si, že vládnou světu. Takto uvažovali, když dělali revoluce, počínaje francouzskou a konče ruskou, a takto uvažují i nyní, rozpoutávají války na Východě i v Africe.

Myslí si a mají pocit, že vládnou světu, ale jsou jen nástrojem v rukou Nibiruánců.

Dejte si pozor, abyste se nestali nástrojem v rukou Nibiruánců. Pokud si myslíte, že jste to vy, kdo je vyvolen, aby očistil svět od špíny, že jste to vy, kdo je vyvolen, aby jej zbavil Židů, jinověrců, Američanů, zednářů, samotných Nibiruánců-Anunnaki, již jste se stali jejich nástrojem. Tato vyvolenost totiž zatemní váš úsudek a vy půjdete zabíjet ty, kteří nevědí nic o plánech tajných lóží a vlád a už vůbec ne o Nibiruáncích. Budete si myslet, že očišťujete svět od jejich nástrojů, ale zároveň jim budete dodávat energie, které tolik potřebují. A nové kolo válek přinese prospěch Nibiruáncům a zničení Zemi. Všechny extremistické ideje jakéhokoli zaměření - islámské, křesťanské, pohanské, nacionální - jsou body jejich plánu na úplné zotročení vaší Země a zavedení do vašich těl. Vždyť rázem začínají osídlovat ty, kdo připouštějí možnost bít jinověrce a cizince, kdo připouštějí myšlenky nacismu. To je to, co vám říkám já - Svarog-válečník. Pravý bojovník světla nebude hloupě

ničit všechny, kdo jsou jiné víry nebo jiné národnosti. Pravý bojovník světla nebude prohlašovat za pravou a správnou, vyvolenou a velkou pouze svou víru nebo národ. Pravý bojovník světla se spojí s ostatními a přestane bojovat se svými pozemšťany a odebere Nibiruáncům možnost přijímat energie války. Pokud bojovník vidí nepřítele v někom, kdo je podobný jemu samému, nevidí pravého nepřítele. To je přesně to, co Nibiruánci-Anunnaki chtějí. Zanášejí vám mysl tím, že vám ukazují jeden druhého jako nepřátele, vybírají z vás vyvolené a říkají, že ti ostatní nejsou hodni života, že kvůli nim jsou všechna vaše neštěstí a potíže, že když zmizí, bude všechno v pořádku. Nebude. Odstraní-li jednoho nepřítele, objeví se další bájný nepřítel a tak dále do nekonečna. Tak funguje nibiruánská mašinérie. Války, zisky, neřesti - to všechno jsou jejich nástroje. Hodně se jim toho povedlo.

Nyní toho nemůžeme mnoho říci, ale pomoc pro Zemi přijde brzy. Nesmíte nám bránit a být nástroji Nibiruánců-Anunnaki. Vaše vzájemná nesnášenlivost nám nepomůže, ale právě naopak. Snad nás alespoň někdo vyslyší...“

A koule ve Svarogově ruce se opět roztočila a změnila se v zeměkouli s modrými oceány a žlutozelenými kontinenty, celá zahalená do modrého oparu.

Zapsala Valeria Kolcova 03.11.2013